



В честь празднования Дня Победы состоялся турнир Главного следственного управления по мини-футболу



6 мая 2018 года в городе Симферополе состоялся турнир Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым по мини-футболу, посвященный 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В соревновании приняли участие сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и 3 роты полиции Симферопольского межрайонного отдела вневедомственной охраны – филиала ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Крым».

За участников турнира пришли поболеть коллеги и члены их семей.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

По итогам турнира I место заняла сборная следственных отделов, II место – сборная 3 роты полиции Симферопольского межрайонного отдела вневедомственной охраны, III место – сборная управления по расследованию особо важных дел.

Кроме того, участники соревнования были отмечены в специальных номинациях. Так, лучшим вратарем стал **Теймур Айдынов**, лучшим нападающим – **Тагир Магомедов**.

Поздравляем победителей!

Изображения



07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1223013>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
